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Oblicz:
+2884 _4909 X61 7344 36
1707 678 78

Andrzej ¢wiczy juz 15 minut. To stanowi 3 calego czasu treningu. Ile trwa
trening?

Odpowiedz: min.

Jaka czes¢ figur pokolorowano na szaro?

Odpowiedz:

Oblicz:
42 - 21:3=

Odpowiedz:

Oblicz warto$¢ wyrazenia 57 + a, gdy a = 8.

Odpowiedz:

4 klasa
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MATEMATYKA

n Pierwsza ksigzka w jezyku litewskim - ,,Katechizm” Martynasa Mazvydasa —
wydana w 1547 r., pierwsza ksigzka w jezyku totewskim — w 1585 r., pierwsza
ksiagzka w jezyku rosyjskim — 1553 r., a pierwsza ksiazka w jezyku polskim — w
1514 r. Ktora z tych ksigzek jest najstarsza?

Odpowiedz:

Zapisz w postaci utamka dziesietnego mase¢ psa w kilogramach.

Vo
! 1A S
37800 g = kg. 37800 g
n Zamien:
1059 kg = t kg.

n Zapisz utamki od najmniejszego do najwigkszego.

3,5 3,29 3,07 3,1

Napisz jedng ceche wspolng dla wszystkich figur.

—op

Odpowiedz:

4 klasa



MATEMATYKA

Tomek czyta ksigzke, ktéra ma x stron. Chlopiec juz przeczytat 78 stron. Tom-
kowi do przeczytania pozostaly 72 strony. Ut6z rdwnanie, ktore pozwoli Ci
obliczy¢, ile stron ma ksigzka Tomka. Rozwigzywad réwnania nie trzeba.

Odpowiedz:

Narysuj wskazowki tak, aby zegar wskazywal 21 godz. 10 min.

Narysuj o$ symetrii trojkata.

Oblicz obwdd przedstawionego na rysunku trdjkata.

20 cm
10 cm

16 cm

Odpowiedz: cm.

Korzystajac z informacji podanej w tabeli, oblicz dlugos¢ dnia i wpisz do tabelki.

N

7 — \ I 4 7
- @7 / wschodzi |~ @7 \zachodzi Dlugos¢ dnia
4 N 7 R

o

08:04 16 : 06
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MATEMATYKA

Jaka figure przestrzenng przypomina waflowy kubeczek do lodow?

Odpowiedz:

Zapisz sgsiednig liczbe wieksza od 3099.

Odpowiedz:

Kowienczycy przyjechali do Wilna w ciggu 1,5 h.

Podréz kowienczykow trwata: h. min.

Paulina i Tytus znalezli na plazy 55 muszelek. Paulina znalazla 16 muszelek.
Wskaz rownanie, ktérego rozwigzanie poda Ci liczb¢ muszelek znalezionych

przez Tytusa.
® 16xk=55
16 + k=55
© 16+k=39
@ 55+16=k

Skresl nazwe figury, ktdérej nie ma na rysunkach.

r————1

Sze$cian

L————J

————1

Ostrostup

L————J

r————

Prostopadloscian

L————
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MATEMATYKA

Ile dzieci uczgszcza na trzy kotka? °
Kotko ™,
plastyczne /e , ® —r—

f " 1'"‘\
5{: ‘ | - | Kétko
I o * / taneczne
|
, A “.' f"’
Koétko . . 2

i [
sportowe

Odpowiedz:

'PA Janek v W tabeli zaznaczal obecno$¢ uczniéw swojej klasy w pazdzierniku. Jeden

znak ' oznacza 3 dni obecnosci w szkole.

Agnieszka Jé' ""'. -""0 .-r-. _..'..
Grze$ -‘"'. .""0 .-'-. o0 | =20 | =20
Kostek """ -"'- .-'-.

S00Q@ | 300@ | s00@ | t0@ | v0@ | 200
Beata ' ' ' ' ' '
090 | o00@ | o00@ | o00@ | st0@ | ss0@ | 0@
Oskar
Loreta """ -""0 .-"'o ,.-'-.

Ile dni w pazdzierniku w szkole byta obecna Beata? °
Odpowiedz:
Ktore dziecko bylo obecne w pazdzierniku w szkole o 6 dni wiecej niz °
Kostek?
Odpowiedz:

®

Prostokat ulozono z 16 zapatek. Do ulozenia jednego boku prostokata uzyto 5
zapalek. Ile zapatek uzyto do jednego sasiedniego boku?

Odpowiedz:

4 klasa 7



MATEMATYKA

Kubus$ Puchatek w ciggu minuty zjada 12 cukierkdw, a Prosiaczek - tylko 4. Ile
razy wiecej cukierkow w ciggu minuty zjada Kubus Puchatek niz Prosiaczek?

Odpowiedz:

Jezeli cyfre setek liczby 2504 zwiekszymy o jeden, to liczba zwigkszy sie:

® ojeden

o dziesie¢
© osto

@ o tysigc

W ktérym przypadku obliczono iloczyn?

® 10+5=15
10-5=5
© 10x5=50
® 10:5=2

W szklance miesci si¢ 250 g $mietanki. Do zrobienia kremu potrzeba 2 % szklanki
$mietanki. Ile gramoéw $mietanki potrzeba do zrobienia kremu?

Odpowiedz: q.

4 klasa



MATEMATYKA

Narysuj promien kofa. °
28 Diagram przedstawia, ile i jakiego gatunku drzewa owocowe ro$na w sadzie. Ilu °
gatunkow drzew owocowych rosnie w tym sadzie?
16
z 14
Y12 14
< 1015
S
SECE=
2 4H
— 2 F
0 Jablonie Grusze Sliwy Wisnie
Gatunki drzew owocow
Odpowiedz: gatunki.
Na dziedzincu prosta sciezke o$wietla 5 lamp. Odlegtos¢ miedzy kazdymi °
dwiema sgsiednimi lampami jest réwna 10 m. Jaka jest odleglos¢ miedzy
pierwszg i pigtg lampa?
Odpowiedz: m.
Od Kowna do Anyks¢iai jest 120 km. Srednia predkos¢ autobusu wynosi 80 °
kilometréw na godzine. Wycieczke dla uczniéw zamoéwiono na 10 godz. 00 min.
O ktorej godzinie najpdzniej autobus musi wyjechac z Kowna, aby zdazy¢ do
Anyksciai dokfadnie na czas?
Odpowiedz: godz. min.

4 klasa 9
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MATEMATYKA

Trwa remont drogi. O ile kilometrow wydluzy si¢ droga jadac objazdem?

A

\d

—_—
<

3 km

Odpowiedz: km.

Uczniowie pewnej klasy zostali poproszeni o odpowiedz na pytanie: “Ile stron
ksigzki czytasz w ciggu dnia?“ Wyniki przedstawiono na diagramie. Ilu uczniéow
czyta wigcej niz 10 stron w ciggu dnia?

Liczba ucznidéw
O—DNWIRUTAN]

1-5 6-10 11-15 16-20
Liczba stron

Odpowiedz:

Krawcowa kupila jednakows liczbe duzych i matych guzikéw. Duze guziki
kosztowaly po 5 euréw, a male — po 2 eury. Ile kosztowaly wszystkie duze guziki,
jesli wszystkie mate kosztowaly 16 eurdow.

Zapisz rozwiqzanie.

Odpowiedz: eur.

4 klasa










